江西省盐业集团股份有限公司 关于股东减持股份结果公告

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

大股东的基本情况

本次减持计划实施前,厦门国贸投资有限公司(以下简称"厦门国贸")持 有江西省盐业集团股份有限公司(以下简称"公司")无限售条件流通股 38,897,893 股,占公司总股本的 6.05%。

上述股东本次拟减持的股份均来源于公司首次公开发行股份前取得。

● 减持计划的实施结果情况

2024年11月1日,公司披露了《关于持股5%以上股东减持股份计划公告》 (公告编号: 2024-052), 厦门国贸计划在 2024年11月22日至2025年2月21 日期间以集中竞价交易方式减持公司股份不超过 6,427,760 股,不超过公司总股 本的 1%; 以大宗交易方式减持公司股份不超过 3,213,880 股,不超过公司总股 本的 0.5%。减持价格按照市场价格确定。

2024年12月16日,公司收到厦门国贸的《简式权益变动报告书》,获悉其 自 2024 年 11 月 22 日至 2024 年 12 月 16 日期间,通过集中竞价交易方式减持公 司股份 4,659,056 股,通过大宗交易方式减持公司股份 2,100,000 股,累计减持 公司股份 6,759,056 股。本次权益变动后,厦门国贸持有公司股份数量由 38,897,893 股减少至 32,138,837 股,持股比例由 6.05%下降至 5.00%,厦门国 贸不再是公司持股 5%以上的股东。

2024年12月30日,公司收到厦门国贸关于本次减持实施情况的《告知函》, 2024年11月22日至2024年12月30日期间, 其通过集中竞价交易方式累计减 持公司股份 6,427,756 股,占公司总股本的 1%;通过大宗交易方式累计减持公 司股份 3,213,880 股,占公司总股本的 0.5%。本次减持计划实施完毕。

一、减持主体减持前基本情况

股东名称	股东身份	持股数量(股)	持股比例	当前持股股份来源		
厦门国贸	5%以上非第一大股东	38, 897, 893	6.05%	IPO 前取得: 38,897,893		
				股		

上述减持主体无一致行动人

二、减持计划的实施结果

(一)大股东及董监高因以下事项披露减持计划实施结果:

减持计划实施完毕

股东名称	减持数量 (股)	减持比	减持期间	减持方 式	減持价格 区间 (元/股)	减持总金额 (元)	减持完成 情况	当前持股数量(股)	当前持股比例
厦门国贸	9, 641, 636	1.50%	2024/11/22~	集中竞	8.15-	85, 240, 497. 16	已完成	29, 256, 257	4. 55%
			2024/12/30	价交	9. 47				
				易、大					
				宗交易					

注 1: 厦门国贸于 2024 年 11 月 22 日至 2024 年 12 月 30 日通过集中竞价交易方式减持公司股份 6, 427, 756 股,价格区间为 8. 85-9. 47 元/股; 2024 年 11 月 25 日至 2024 年 12 月 30 日通过大宗交易方式减持公司股份 3, 213, 880 股,价格区间为 8. 15-8. 47 元/股。

注 2. 截至 2024 年 12 月 30 日,厦门国贸实际通过集中竞价方式减持股份数量为 6,427,756 股,与计划通过集中竞价方式减持数量上限 6,427,760 股相差 4 股,系零碎股未成交所致。

本次实际减持情况与此前披露的减持计划、承诺是否一致	√是 □否
减持时间区间届满,是否未实施减持 □未实施 √已实施	
实际减持是否未达到减持计划最低减持数量(比例) □未达	到 √已达到
是否提前终止减持计划 □是 √否	
特此公告。	

江西省盐业集团股份有限公司董事会 2024年12月31日